



浙江义乌又发生“盲点悲剧”,15个月大男孩被父亲轧死 开车出门时颠了一下 没想到轮下是刚会叫爸爸的儿子

前天下午5点,浙江义乌市佛堂镇头甲村,小刘坐在院子里,低头抽泣。公公坐在蛇皮袋上,双手抱着头。

这一天,他们不知道是怎么过的。小刘买菜回来,看到15个月大的小儿子京京躺在血泊中,而肇事司机就是孩子的爸爸。而幼儿园放学回来的大儿子,此时依旧在院子里嬉戏玩闹,不知道家里出了天大的事。



15个月大的儿子当时就躺在这个位置



爸爸开的货车

爷爷看到躺在血泊中的孙子,瘫倒在地

小刘一家都是江西人,在佛堂镇住了近十年。租住了一幢楼房的一楼,带个院子。一家人经营袜子加工作坊,老公小王还去工厂里拉废铁赚钱。

前天早上7点多,小刘吃完早饭,送4岁的大儿子去幼儿园,准备路上顺便买点菜。8点50分左右,小刘拎着买好的菜,在离家门口二三十米的地方,遇见了开车出门的丈夫,他准备去一个工厂里拉废铁。

小王摇下车窗,两人聊了几句,小刘继续往家里走。走到家门口的

院子围墙,小刘看到院子里有一团东西,地上红红的好像是血。她如雷轰顶:“那不是我的宝宝吗?”

小刘当时没了主意,转身就去追丈夫的车。追了10多米,丈夫都没有发觉。小刘就打电话让他赶紧回来。

小刘跑回院子,公公老王正好从厕所回来,看到一个小孩躺在血泊中,走近一看发现是自己的小孙子,当即瘫倒在地。

爸爸傻眼了:临走前,他特意把京京抱回房间,不想宝宝转头就跟着他又出来了。

妈妈直掉眼泪,孩子刚会叫爸爸妈妈

“我的小孩很可爱,天天在我旁边跑来跑去,还不会说话,刚会叫爸爸妈妈。”小刘的眼泪吧嗒吧嗒往下掉。京京15个月大,是小刘一手带的,很黏她。“每天晚上都和我睡的,今天晚上他不在,我怎么睡得着?”

生了两个孩子,生活压力更大了。京京生下来3个月,小刘就在家里做袜子的再加工,经常加班到晚上12点。

因为家里穷,京京生下来一直都穿哥哥的旧衣服,唯一一次穿上新衣服是过年时,大过年总不能苦了孩子。

前几天,房东告诉她这个房子他们自己要用。小刘到处找房子,把整个佛堂镇都找遍了,终于找到一个满意的,过几天就要搬家了。“一楼的房子很难找,我找一楼的房子就是为了京京考虑,怕太高危险。押金都交过了,准备过几天就搬了。”

爸爸号啕大哭:我一点都没发现

事故到底是怎么发生的呢?

交警说,小孩只有15个月大,驾驶员开的又是一辆货车,这么小的孩子在一辆大车面前,肯定是存在盲区的。

根据警方提供的事发现场监控,画面中,京京穿着蓝色上衣和黄色裤子,歪歪扭扭地向院子的左侧围墙走过去。1分钟后,一辆白色货车出现在画面里。爸爸小王为了避让右侧围墙,向左打了个方向,然后只看到车子的后轮颠了

一下,车子就向右驶出了院子。

院子门口的地上,京京赫然躺在地上,头部血肉模糊。

被带往派出所的爸爸号啕大哭:“我一点都没发现,打方向的时候还看了下后视镜,什么都没看到……”

目前,38岁的小王因涉嫌过失致人死亡被义乌市公安局刑拘,但考虑到他既是肇事者也是受害人,社会危害性小,已经变更强制措施为取保候审。

延伸阅读

爸爸撞死儿子 保险公司理赔吗?

小王的车子上了保险,但在保单的免责条款中有这么一条,“被保险人或驾驶人以及他们的家庭成员的人身伤亡,及其所有或保管的财产损失”,也就是说,小王涉嫌过失致儿子死亡,将得不到赔偿。

一家保险公司的负责人告诉记者,目前这一条都是列入保险公司的免责条款的。不过他建议,像小王这样的情况,可以由妻子小刘到法院起诉保险公司,法院会根据情况进行判决,也许能得到理赔。

这位负责人说,这一条款被列入保险条款,很大程度上是为了避免骗保。不过目前新的保险条款马上就要实施了,根据新的条款,以后家人、自身在交通事故中的理赔,都会得到保护。 据《钱江晚报》

盗挖弟弟院子里的青铜器 男子获刑15年

在弟弟家院子里挖树根时意外发现一处商末周初的古墓葬,西安男子赵某竟和弟弟盗挖出8件青铜器,意图倒卖。今年4月,西安中院一审判处赵某有期徒刑15年,近日,陕西省高院终审驳回赵某上诉。

挖出8件青铜器

52岁的赵某是长安区农民。

西安中院查明,2014年7月,赵某与其弟(在逃)在马王街办大原村弟弟家中挖树根时,发现树下古墓葬,就开始挖掘。两人盗掘出铜鼎2

件,铜爵杯2件,铜觚1件,铜卣1件,铜簋1件,铜尊1件共8件文物。后赵某兄弟准备将所盗文物倒卖,因价格问题未果。去年8月6日,公安机关在赵某家中将其抓获,当场查获8件被盗文物。

经鉴定,8件被盗青铜文物中有国家二级文物4件,国家三级文物4件。经西安市文物保护考古研究院对被盗古墓葬现场勘查,判断该墓葬时代应为商末周初。

今年4月,西安中院一审以盗掘古墓葬罪判处该男子有期徒刑15年,并处罚金10万元。

有人出100多万他没卖

一审宣判后,赵某上诉,认为他是在弟弟家院子里挖树根时挖出了古墓,并非为牟取非法利益盗掘古墓葬,他也没有倒卖文物的意思,只是想找人了解文物的历史年代。其次,他不是以挖掘古墓为业,没有损坏文物,且归案后认罪态度好,一审量刑偏重。

赵某说,他叫不上这些青铜器的名字。兄弟俩知道这些文物能卖钱,就叮嘱家人不要声张。其后,他们联系人准备将青铜器倒卖,价格

谈到了100多万元,但因为他们的心理价位是150万、160万元,最终没有谈拢。

陕西省高院二审认为,赵某为牟取非法利益,伙同他人盗掘国家重点文物保护单位内古墓葬中文物,已构成盗掘古墓葬罪。赵某在家里挖树根过程中,发现古墓后,为牟取非法利益,继续挖掘,并企图倒卖挖出的8件青铜器的事实有大量证据佐证,足以认定,原判并无不当。近日终审裁定驳回上诉,维持原判。

据《华商报》

“伊斯兰国”称抓获中国人质 外交部:正核实情况

外交部发言人洪磊10日答记者问时说,中方注意到“伊斯兰国”组织称抓获1名中国人质有关报道,正在了解核实相关情况。

“中方重申,中国政府坚决反对任何针对无辜平民的暴力行为。”洪磊说。 据新华社

外交部发言人: 中方坚决维护 钓鱼岛主权

外交部发言人洪磊10日在例行记者会上重申,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中方坚决维护钓鱼岛主权。

当日有记者问:11日是日本政府宣布钓鱼岛“国有化”3周年,日本内阁官房长官菅义伟10日称,对中方继续进入日领海感到遗憾,日方坚决维护国家领土领海主权。中方对此有何评论?

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中方坚决维护钓鱼岛主权。中国政府维护国家主权和领土完整的决心和意志坚定不移。 据新华社

重庆戒毒管理局局长 家中坠楼身亡

9月9日22时30分许,重庆渝北警方接群众报警,称渝北区五红路一小区内有人坠楼死亡。

警方经过现场勘查、调查走访,确认死者谢伦(男,55岁)系该小区23楼住户,当晚乘家人不备,从家中翻窗坠楼死亡。经查,谢伦曾患抑郁症,近期复发,病情加剧,9月初曾到医院就诊。

知情人士透露,死者就是重庆市司法局党委委员、重庆市教育矫治局(戒毒管理局)局长谢伦。 综合

记者刘虎涉诽谤案 检方决定不起诉

北京市东城区人民检察院正式对记者刘虎涉嫌诽谤罪案件,做出不起诉决定。

刘虎曾实名举报国家工商总局副局长马正其、上海市高级人民法院院长崔亚东、陕西省副省长杜航伟、华润集团董事长宋林等人。

北京市公安局移送审查起诉意见书认定:刘虎自2012年5月至2013年8月间,通过新浪微博账户“记者刘虎”先后发布多条微博,严重损害他人名誉;肆意散布他人负面信息,变相勒索钱财共计人民币65万元。

北京市东城区人民检察院经审查并退回补充侦查后认为,刘虎涉嫌犯罪的事实和证据不符合提起公诉的条件。 综合

物流全省版 **诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理** **订版电话:13002581905**

南京宇峰物流 南→内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 京→广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937	南京恒荣货运有限公司 南京→长沙专线 南京往返长沙零担快运(湖南全境) 025-85336785, 85286459, 18915973585 24小时服务热线:13382001509 陶经理	南京好友华发物流 南京→深圳、东莞、惠州 佛山、珠海、中山、顺德、江门 直达往返卡车航班·十年精品专线 服务热线:13851790549, 13809023998, 025-85652385, 85573087, 13924605155	南京宁青物流 南京→青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833	南京密希尔物流 南京→杭州、嘉兴、徐州 南京→溧水、宿迁、荆州 电话:13813997510, 18761677559 配备仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)	顺道物流 ·兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京→西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航
--	---	--	---	--	--